## ADHESION à l'Association La Récré du P'tit Loup

Association soumise à la loi du 1er juillet 1901 et au décret du 16 août 1901

	Madame, Monsieur, (nom, prénom)
Téléphone :	
O PARENT Pour le/	les enfants (nom prénom date de naissance):
	ce Responsabilité Civile : (joindre une attestation) nnées :
N° d'ass	uré :
Cotisation an	nuelle : 40€ règlement par chèque ou en espèces.
Une adhésion p	rise en cours d'année ne donne pas droit à une réduction sur la cotisation. Etablir le chèque
à l'ordre de l'as	sociation : « La Récré Du P'tit Loup »
je confirme mo	nande d'admission à l'association « La Récré Du P'tit Loup » et au règlement de la cotisation, n engagement sans réserves aux statuts et au règlement intérieur de l'association. avoir pris connaissance et m'engage à les respecter dans leur intégralité.
(	○ J'atteste avoir <u>LU</u> le règlement intérieur <mark>(cocher pour valider)</mark>
Faire précéder	de la mention : «Lu et approuvé »
	Fait àlele
	<u>Signature :</u>
	LA RECRE DU P'TIT LOUP 72 Rue de la planquette

<u>Information</u>: Les informations recueillies sont nécessaires pour votre adhésion. Conformément à la loi «informatique et libertés» du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès et de rectification aux données personnelles vous concernant. Pour l'exercer, adressez-vous à la présidente de l'association.

60290 Laigneville
larecreduptitloup@gmail.com
Tél: 06.62.37.46.38
Siret: 894 324 383 00013

## **AUTORISATION DE DROIT À L'IMAGE**

Dans le cadre de notre association « La Récré Du P'tit Loup », des photos de votre enfant peuvent être utilisées en vue de promouvoir nos activités. Je soussigné(e) (nom/prénom) Ag

Agissant en qualité de	☐ Père	□Mère	☐ Tuteur légal
Pour mon/mes enfant(s)	(nom/prénd	om) :	
Autorise l'associa	ation « La Réc	cré Du P'tit Lour	o » à utiliser l'image de mon/mes enfant(s) pour
promouvoir ses a		•	-
Autorise l'associa	ation « La Ré	cré Du P'tit Lou <sub>l</sub>	p » à utiliser l'image de mon/mes enfant(s) en dehors
de ses locaux, so	it sur :		
La page Faceboo promouvoir l'ass		=	aux, des prospectus, des flyers ayant pour but de Loup ».
			en aucun cas d'identifier l'enfant.

<u>Le visage de l'enfant sera obligatoirement flouté</u> pour une publication sur internet.

Pour les autres types de publications, les photos que l'association souhaiterait utiliser vous seraient préalablement présentées pour validation. Les enfants seront le moins identifiables possible (de dos, loin, floutés sur demande...).

Date et signature de la/des personne(s) responsable(s) :	
Parents ou tuteurs du/des enfant(s)	
<u> </u>	

LA RECRE DU P'TIT LOUP 72 Rue de la planquette 60290 Laigneville larecreduptitloup@gmail.com Tél: 06.62.37.46.38 Siret: 894 324 383 00013

# DON EN FAVEUR DE L'ASSOCIATION LA RECRE DU P'TIT LOUP

Si vous souhaitez aider l'association pour l'achat de jeux, matériel, goûters, organisation de fêtes, etc. ..., vous pouvez faire un don du montant souhaité.

NOM :	
PRENOM :	
ADRESSE :	
TELEPHONE :	
MAIL :	
Votre don :	0,7,
Je fais un don de€ à l'associatio	n « La Récré Du P'tit Loup », qui sera affecté à
l'ensemble des activités de l'association.	
Règlement : (merci de cocher votre moyen de paiement)	
o chèque à l'ordre de « La Récré Du P'tit Loup »	
o <u>espèce</u>	
Le20	<u>Signature</u>

LA RECRE DU P'TIT LOUP
72 Rue de la planquette
60290 Laigneville
larecreduptitloup@gmail.com
Tél: 06.62.37.46.38
Siret: 894 324 383 00013

### **RECAPITULATIF DES PIECES A FOURNIR**

- Fiche adhésion à l'association
- Attestation assurance R.C.
- o Règlement 40€ (chèque ou espèce)
- o Autorisation droit à l'image
- o Règlement intérieur (seulement la dernière page datée et signée)

#### LA RECRE DU P'TIT LOUP

72 Rue de la planquette 60290 Laigneville

larecreduptitloup@gmail.com

Tél: 06.62.37.46.38 Siret: 894 324 383 00013